

## Kecskemét gazdag karácsonya számokban

**Ötezeröttszáz mézeskalács, háromszázötven élelmiszercsomag, ötszázhusz ajándékcsomag a a családok átmeneti otthona lakóinak, látogatás a kórház gyermekosztályán, hajléktalan emberek, mozgásukban korlátozott és idős vendégek fogadása a karácsonyi ünnep előtt - rendhagyó leltár a kecskeméti máltai csoporttól.**

Az elmúlt év sok nehézséggel telt. Gazdasági válság, lakás hitelek bedőlése és egyéb kiváltó okok miatt sok embertársunk került kilátástalan helyzetbe.

Szeretetszolgálatunk jelmondatának megfelelően „A hit védelme a szegények szolgálatában” arra törekedett, hogy Karácsony Áldott Ünnepét legalább egy kicsit meghittebbé varázsolja.

Ennek megfelelően 2011 decemberében is sok programot szerveztünk rászorulókat támogatására.

Karácsony előtt mintegy 350 élelmiszercsomagot állítottunk össze. Ebből 150 csomag került plébániákra és egyéb intézményekhez, valamint 200 családot tudtunk támogatni az első körben. 25 család részesült az utólag elkészült pótcsomagokból. A németországi támogató partnereink felajánlásával további 50 csomagot tudtunk átadni. A hozzánk érkező segélykérő levelekre reagálva közel 30 doboznyi adományt postáztunk az ünnepek idején.

December 16-21-e között az előző évek hagyományait követve végeztük tartós élelmiszergyűjtést régióink számos Kaiser és Interspar üzletében. Ez alkalommal is nagyon szép eredménnyel, amiért köszönetet mondunk ezúton is az üzletek vezetőinek, a lehetőségért, de főként az adakozóknak, hiszen adományukkal hozzájárultak a kiosztott élelmiszercsomagok elkészüléséhez! Köszönjük!

Az utolsó hónapban szolgálatunk dolgozói és önkéntesei összefogtak, közel 5500 db mézeskalácsot sütöttek, amelyből 110 doboznyi került a Piarista Iskola karácsonyi programjához és jutott belőle a Nyugdíjas Klub által készített karácsonyi csomagokba, valamint egyéb karácsonyi rendezvényeinkre is. A Nyugdíjas Klub tagjai meglátogatták a Platán Otthon, a Margaréta Otthon és a Jópásztor Otthon idős lakóit, megörvendeztették őket a Családok Átmeneti Otthona lakói által előadott karácsonyi műsorral, valamint 520 csomagot adtak át a bentlakóknak.

Azok részére, akik sajnálatos módon az ünnepeket a börtön falai között töltötték 40 tisztasági csomagot ajándékoztunk. „Ha eljön az Angyal” Karácsonyi Jókívánság programunknak köszönhetően a Megyei Kórház Gyermekosztályán közel 40 kórházban levő gyermekhez látogattunk el, hozva ezzel mosolyt az arcukra, valamint Kecskemét Város Főterén a járókelőket örvendeztettük meg egy-egy Karácsonyi Jókívánsággal.

December 21-én kétszer 40 hajléktalan embert, majd 24-én 40 mozgáskorlátozott, idős rászorulókat hívtunk meg a Gondviselés Házába, ahol karácsonyi műsorral és ebéddel készültünk, hogy nekik is meghittebbé tegyük az ünnepeket. Az új Hajléktalanellátó és Rehabilitációs Központunk lakói szintén meghitt hangulatban tölthették az ünnepeket. Karácsonyi műsor és finom vacsora fogadta őket.